 Гр.№5  физика от 20.03
Перенести себе в тетрадь примеры решение задач и решить аналогичные самостоятельно (оформлять задачи стандартным способом).
Срок сдачи -23.03 
Выполнить работу в рабочей тетради, сфотографировать и отправить на электронную почту bav@apt29.ru
Тема «Решение задач»
1.Какова внутренняя энергия 10 моль одноатомного газа при температуре 27 °С
[image: C:\Downloads\620.gif]
Самостоятельно
А). Какова внутренняя энергия 5 моль одноатомного газа при температуре 100 °С
Б).Какова внутренняя энергия 20 моль одноатомного газа при температуре 200 К
2.На сколько изменяется внутренняя энергия гелия массой 200 г при увеличении температуры на 20 °С
[image: C:\Downloads\621.gif]
Самостоятельно
В).На сколько изменяется внутренняя энергия водорода массой 200 г при увеличении температуры на 30 °С
3.Какова внутренняя энергия гелия, заполняющего аэростат объемом 60 м3 при давлении 100 кПа
[image: C:\Downloads\624.gif]
[bookmark: _GoBack]Самостоятельно
Г) Какова внутренняя энергия аргона, заполняющего аэростат объемом 50 м3 при давлении 120 кПа
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616. e cromro mavensercs anyrpesnas omeprun remes
Meaccoii 200 T npi ymeiraeninn Tevmeparypsi a 20 °C?

Pemenue. [l ONpefeNenus MIMeHOHHS BHYTpeHHel
HEDIHH TeuA MCIONB3YeM crenyiomyio GopMyry ALs
970l uakiecKol BeTHIHHEL:

3m
U= 35 RT

rze m — macca rexmss, M = 0,004 xr/moms — ero mo-
nApHAs macca, R— MOJAPHAS TasoBas MOCTOHHAS,
T — memneparypa. Ha GopmyJisi cileAyet, 4To IpK HaMe-
HEHUH TeMIepaTYDH! Ha BeTWuMHy AT BHYTPEHHSA oHep-
THS TS HAMEHSETCS Ha

_3m
AU = 32 RAT.
Burnucaenus:
_3_ 02m | I =
U= 55,008 wjwom slaluwlb ‘K oK

12,5 + 10° ic = 12,5 k.
Ormer: U = 12,5 xllx.
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619. kaxona suyrpennan onepran renns, sanomwsiomero
‘aspocrar ofsemox 60 x° npu sannenni 100 kIla?

Pememne. [ns TOro wTobh ONDEACTHTH 3ABHCHMOCTS
BHYTPeHHeil OHEPruH rasa OT ero JaBieHHs W oGbeMa,
MOHO HCTIO30BATH OGULYIO OPMYTY ANA BHYTPERHe#
OHEDTMM KX CYMMBI KMHCTHUECKHX DHOPIHil TEILIOBOro
ABIGKOHHS MOJEKYJ Ia3a M YPABHEHU COCTORHMS HAe-
anbHOrO rasa:

U=3nRr,
PV = BT,
13 KOTOPELX CACAYeT, ¥TO
U=3pv.
Buwnucaenus:
U=%-10°Ta - 603" =9 - 10° Sl = 9 Mflxc.
Orser: U = 9 MIx.




